

全美婦女組織聲援法輪功的聲明

美國全國婦女組織新聞辦公室，全國婦女組織會長帕特麗夏-愛爾蘭2001年7月19日聲明如下：

這個月几件大事湊在一起發生實在具有諷刺意味；中國（江澤民）政府殘酷鎮壓法輪功團體兩周年日即將到來之時，美國慶祝了我們的自由和獨立，國際奧委會授予了中國2008年奧運會的舉辦權，而美國政府毫無抗議的表示。

所有在中國煉習法輪功的人們正被他們的政府當作殘忍攻擊的目標。女性學員尤其被施以惡毒的強姦和性攻擊。

世界上一直把強姦當作戰爭、鎮壓和屠殺的一項武器。終於，今年，有史以來第一次，三名軍人因有計劃地強姦婦女而被宣布犯下反人道罪行。

然而對中國的事件，我們的政府以及世界各國政府不僅顧左右而言它，而且竟然允許中國政府獲得奧運主辦權。國際企業和金融家們繼續與一個手上沾滿鮮血的政府大做交易。

美國政府應該在中國政府迫害法輪功學員的問題上採取更強有力的行動。白宮應成為表率。如果他們不能，我們則必須行動起來。

全國婦女組織將與今天與會的各位，與各地有良知的民眾共同努力，制止中國政府對法輪功修煉者無理的、野蠻的和難以想象的暴力鎮壓，以及對女性修煉者的殘暴的性侵害。

聲援法輪功 數千人華盛頓集會發言人



7月19日數千人匯聚華盛頓，在美國國會大廈前參加紀念集會，以呼吁立即停止虐待。美國民主、共和兩黨的眾議員和參議員，大赦國際，國家婦女組織，家庭研究委員會以及其他倡導人權的團體的發言人做了支持法輪功的講話。他們呼吁支持聯合提案為法輪功信仰者在中國監獄所遭受的強姦、酷刑和死亡事件不斷升級而譴責中國國家主席江澤民。

主要發言的人有：

- 美國國會參議員山姆-布朗伯克，理查德-德賓，保羅-威爾斯通
- 美國國會眾議員伊蓮娜-羅斯蕾汀，艾利杰-卡明斯，艾利奧特-恩格爾，本杰明-吉爾曼，約瑟夫-霍菲爾，南希-佩羅斯，阿爾伯特-維恩
- 自由之家副主席馬克-帕默大使
- 法輪功之友執行董事艾倫-阿德勒先生
- Alexis de Tocqueville學院主席肯尼斯-布朗先生
- 美國精神病及其法律學院前主席海爾帕恩博士
- 國家婦女組織主席帕翠西婭-愛爾蘭女士
- 國際大赦亞太分部董事庫瑪-先生
- 國會人權核心小組執行董事安內特-蘭托斯女士
- 家庭研究委員會副主席羅伯特-瑪金尼斯先生

歐洲議會主席重申反對中國鎮壓法輪功



最近，歐洲議會主席妮格樂-楓丹女士(Nicole Fontaine)寫信給法輪功法國協會，重申歐洲議會反對中國鎮壓法輪功的立場。信中寫道：“歐洲議會非常關注這一問題。在七月五日通過有關世界人權的決議時，歐洲議會重申它對所有國家的呼吁，呼吁它們結束對和平的宗教或哲學少數派的鎮壓，特別勸告中國停止鎮壓法輪功。”

家庭研究委員會新聞聲明：停止殺戮！

公共關係新聞熱線2001年7月19日刊登家庭研究委員會支持法輪功的新聞聲明：停止殺戮！人權倡導者集會以終止中國的酷刑。

聯邦政策研究會副主席鮑勃-馬吉尼斯(Bob Maginnis)說，“我們對北京鎮壓法輪功感到震驚。他們對基督教徒，佛教徒及印度教徒也持有同樣的過激態度。”

在過去的數月中，愈260位男人，女人及兒童由于他們的宗教信仰在中國的監獄中被折磨迫害致死。在中國這樣人權記錄異常惡劣，也許是全世界最糟糕的國家中，上千万人仍面臨著危險。馬吉尼斯說，“不幸的是，一個具有如此令人震驚的人權記錄的政府，竟獲得了世界體育活動皇冠上的寶石——2008年的奧運會。與此同時，美國國會也許不久將與中國的‘永久’正常貿易關係的續約上蓋章。中共政府因為人們的信仰，對他們進行騷擾，關押及折磨迫害。共產黨員還試圖用

毛澤東思想取代基督教義。在政府舉辦的基督教神學院上，學習共產黨的宗教政策代替了學習聖經”。

預計7月19日，星期四，將有超過3000人在美國國會大廈（西側下面的草坪，中午到下午兩點）參加紀念集會，以呼吁立即停止虐待。發言人包括聯邦政策研究會副主席，鮑勃-馬吉尼斯，几位國會議員以及各人權組織的領導人。

每日都有令人驚駭的故事報導出來。女性囚犯被剝光衣服，受竹棍拷打，被用電棍擊陰部。很多人受到男犯人和監獄看守的輪奸。几星期前，一位法輪功修煉者被活活燒死。去年，一位母親和她八個月的兒子在他們頭骨被撞碎而死前被用手銬倒吊起來。有些被綁在汽車上拖死。“在中國被歡迎進入由尊重人權的國家組成的國際社會前，我們須要求北京停止對宗教信仰者的殘暴鎮壓。”

“支持人權醫師”團體對法輪功的支持聲明

“支持人權醫師”團體2001年7月19日發表聲明，聲援法輪功學員在美國首都華盛頓的請愿活動，譯文如下。

“支持人權醫師”團體和國會成員、信仰團體及人權組織一道，譴責中國（江澤民）當局對法輪功學員的嚴重虐待，請求有關當局結束這場迫害，並將有關責任人繩之以法。

作為一個致力于用醫療界的科學工具調查和揭露人權虐待的醫療專家組織，“支持人權醫師”團體對發生在中國的對法輪功學員和其他政治犯的酷刑虐待尤為震驚。我們恭敬地請求中國政府依照國際人權法律兌現它應盡的義務，立刻停止虐待，并制定有效措施防止類似事件再度發生。

既然中國實現了其長期追求的主辦2008年奧運會的目標，世界的注意力將前所未有地聚焦于這個國家。沒有比酷刑虐待更能損害中國在世界上的形象的了。對法輪功和其他人持續的野蠻暴行不可避免

地會為國際社會所知曉，并使中國無法被接受為國際社會的一名體面的成員。

中國（江澤民）政府只要採取簡單步驟根除酷刑就可以立刻提高它的國際聲望和受尊敬程度。首先，它必須向獨立醫師、家庭成員和支持者們提供與所有被拘禁的人直接見面的機會。對那些曾遭到過酷刑折磨或被長期拘禁的人來說，醫療服務是尤為必要的；在西方國家，為這些人提供基于人道主義的保外就醫將受到歡迎。其次，中國當局應該立即採取行動公開宣布酷刑和虐待是非法的，參與這樣的殘暴行徑的人將受到檢控。第三，中國政府應該邀請中立的人道主義組織以及聯合國關於酷刑的特別報告員到中國去對所有審訊和拘押場所進行不受阻礙的調查，從而制止虐待并為受害者提供服務。

對於那些會集在華盛頓，為他們在中國被監禁的同修請愿的法輪功學員，“支持人權醫師”團體贊賞他們的忠誠。

世界法輪大法電台廣播時間和頻率

北京時間每早6-7點：短波15.670，15.680，15.690，15.700，12.120，12.130，12.140，12.150，13.575，13.580，13.585，13.590 兆赫。

北京時間每晚10-11點：短波 9.35，9.37，9.38，9.915 兆赫。覆蓋華中華北